



ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня освіти
«Міжнародна журналістика» зі спеціальності 061 «Журналістика»

Інституту журналістики

Київського університету імені Бориса Грінченка

В умовах модернізації вищої освіти та прагненням України членства у Європейському Союзі, важливим є вдосконалення професійної підготовки майбутніх журналістів-міжнародників. Сучасним медіа потрібен фахівець, який володіє фундаментальною теоретичною базою фахових дисциплін, новітніми технологіями розвитку медіа та формування контенту, навичками їх застосування, здатний до креативної діяльності, безперервної самоосвіти та самовдосконалення.

В освітньо-професійній програмі 061.00.05 «Міжнародна журналістика» враховано всі необхідні складові, які забезпечують якісну підготовку бакалаврів із дотриманням етичних норм і професійних стандартів. Вибір дисциплін є актуальним і поєднує як наукову, так і практичну складові.

В освітньо-професійній програмі структуровано сформульовані програмні компетентності, зважаючи на види та завдання сучасного навчального процесу. Результати навчання, вказані в програмі, визначені, виходячи із видів і завдань діяльності у галузі журналістики. Зміст загальних та фахових компетентностей поглиблює та деталізує зміст підготовки бакалаврів. Якість змістовної складової компонент освітньо-професійної програми не

викликає сумніву. Перелік обов'язкових та вибіркових компонентів у цілому логічний та послідовний, що розкриває сутність актуальних проблем у журналістикознавстві.

Предметною особливістю освітньої програми вважаємо велику кількість дисциплін, які відображають сучасні тренди й тенденції в розвитку журналістської професії; серед них, зокрема, багато навчальних дисциплін, спрямованих на формування soft skills, критичного мислення, вміння працювати в команді, здобувати нові знання, розвитку навичок самоосвіти.

Рецензована освітня програма спроможна забезпечити підготовку високопрофесійних журналістів-міжнародників, що мають глибокі системні знання, сформувати критичне мислення й готовність постійно розвиватися у професійному плані в майбутньому.

Загалом рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародна журналістика» має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості сучасної освіти, а також сучасному рівню розвитку наук та може бути рекомендована до впровадження в закладі вищої освіти.

Голова Київської обласної організації
Національної спілки журналістів України,
Заслужений журналіст України



Сорока М.М.